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Міжнародна співпраця юридичної клініки

03.10.2022

29 вересня 2022 року у форматі онлайн відбулася робоча зустріч, присвячена співпраці у

сфері надання безоплатної правової допомоги за участю представників Хмельницького

національного університету та Ессекського університету (University of Essex, Великобританія).

Організаторами та модераторами зустрічі виступили проректор Хмельницького

національного університету з науково-педагогічної роботи Катерина Скиба та представниця

Ессекського університету Елізабет Фішер-Франк. В обговоренні різноманітних аспектів та

планів організації співпраці у роботі юридичної клініки ХНУ взяли участь: завідувач кафедри

права ХНУ Микола Вавринчук, доценти Тетяна Лагойда, Світлана Лучковська та Олександр

Пунда.

Плани співпраці від Ессекського університету були озвучені керівником юридичної клініки

університету Дональдом Нікольсоном, який виявив бажання поділитися своїм майже

сорокарічним досвідом роботи у цій сфері та працівником юридичної клініки, спеціалістом з

міграційних питань Інком Левісом. Активну участь у дискусії взяли студенти юридичного

факультету ХНУ Ангеліна Карпенко, Аліна Керекеша, Юлія Янюк та Олена Безчасна. Сторонами

було підкреслено взаємну зацікавленість у подальшому розгортанні роботи з надання

практичного навчання студентів та надання безоплатної правової допомоги.

Учасники обмінялись словами підтримки та вдячності за принципову позицію

Великобританії у допомозі Україні у час випробувань.
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Для довідки.

University of Essex (Ессекський університет) розпочав свою роботу у 1963 році. Сьогодні він є

одним із найвідоміших вузів по всьому світу. Його дипломи зі спеціальностей управління,

історії, економіки, права та соціології мають високий попит на міжнародному рівні.

Рейтинги та цифри про University of Essex:

9 місце серед 150 університетів Великобританії (Research Assessment Exercise, RAE)

76 місце серед більш ніж 1400 навчальних закладів у світі (Times Higher Education)

465-е місце у загальносвітовому рейтингу (QS World University Rankings)

провідна позиція у ТОП-10 вишах Великобританії з дослідницької діяльності з чотирьох

дисциплін (Grade Point Average, REF 2021)

одне з перших місць у ТОП-10 навчальних закладів Великобританії з проведення

досліджень з п’яти предметів (Times Higher Education 2022)
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